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Kedves Olvasók! 

 

 

Már a második hónap is eltelt ebből az évből. A tél 

kicsit keményebb arcát is megmutatta nekünk 

februárban. Ilyenkor nehéz feladat a szabadtéri 

munkák elvégzése, de a közmunka programban 

dolgozók így is megtalálták a megfelelő munkát, 

ami a község számára hasznos volt. Ezekben a 

hidegebb hónapokban olyan feladatok jutottak, 

melyek nagyban hozzájárultak a település 

tisztaságának, rendezettségének kialakításában. 

Ahol szükséges volt, a településen belül, a 

belterületi utak mentén, gallyakat daraboltak, 

árkokat tisztítottak, üres telkeken tettek rendet. A 

keletkezett hulladék gallyakat elégették, a szemetet 

összegyűjtötték és elszállítattuk. A hivatal udvarban 

is történt rendezés, takarítás, a hideg időben még a 

tűzrakás jól is esett a dolgozóknak. Összességében 

elmondhatjuk, hogy hasznos két hónap volt, hiszen 

mindent előkészítettünk a tavaszra. Amint lehetőség 

lesz rá, az akácos kapálásával kezdünk. Bízunk 

benne, hogy amint kezdődik a fűvágás szezonja, 

minden terület megtisztul a gaztól, gallyaktól és 

akadály nélkül lehet a fűnyírókat használni. A jelen 

program február 28-án lezárul. Természetesen 

tovább kívánjuk folytatni, bízva a kormány pozitív 

döntésében, mellyel újabb időszakra kapunk 

lehetőséget a foglalkoztatásra. Amint lehetőség lesz 

rá, beadjuk a pályázatot.  
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Testületi hírek 

 
A február minden önkormányzat életében komoly feladatokkal terhelt. A legfontosabb feladat 

az éves költségvetés előkészítése és elkészítése, hiszen február 15-éig be kell terjeszteni a 

képviselő testület elé. Előtte természetesen a szociális bizottság tárgyalja és alapos megfontolás 

után a testületnek elfogadásra javasolja, amennyiben úgy látja, hogy a kidolgozott anyagból 

egyértelműen látszik a település biztonságos működtetése. 

Így volt ez az idei évben is.A bizottság ülésezett és az intézmény vezetőkkel, jegyzővel 

egyeztetve  megállapították, hogy alkalmas a költségvetés az elfogadásra. 

A testületi ülésen polgármester asszony beterjesztette, és szintén elfogadásra javasolta. Az idei 

évi költségvetés összeállításánal az intézményvezetők felelősségteljes kimutatásai alapján a 

pénzügy, a jegyző és a polgármester asszony több körös egyeztetés után döntöttek a bevétel-

kiadás egyensúlyáról. Az előző évek szigorú megtakarításai és a megfontolt gazdálkodás 

eredményeképpen, valamint a központi támogatások és a saját bevételek ésszerű 

felhasználásának figyelembevételével sikerült egy pozitív tartalékkal beállított költségvetést 

készíteni. Természetesen ezt óvatosan kell kezelni, hiszen márciusban és szeptemberben még 

történhet olyan adóelvonás az önkormányzattól, ami veszélyeztetheti a stabil működést. A 

kormány az idei évtől változtatott az adóztatás mértékén, sok településen keletkezik emiatt 

befizetési kötelezettség, ami a gazdálkodás terhére fog megtörténni. Ezt szem előtt kell tartani, 

és minden lehetséges tartalékot őriznünk kell, hogy zavartalan legyen a működésünk. Az idei 

béremelkedéseket is mindenképpen figyelembe kell vennünk, ezeket biztosítani szükséges. A 

polgármesterek béremelkedését a településeken a kormány biztosítja, a mi esetünkben teljes 

mértékben. 

A testület tárgyalta és elfogadta a térítési díj emeléséről szóló javaslatot, melyet a nyersanyag 

és a rezsiköltségek emelkedése tett indokolttá. 

A testület részéről felmerült a lehetősége a közvilágítás korszerűsítésének és bővítésének a 

faluban, természetesen vállalható ajánlat ellenében lehet erről tárgyalni. Pályázatokat is 

kívánunk benyújtani, elsősorban az önerő nélkülieket célozzuk meg. Ha lesz rá lehetőség, 

igyekszünk a fontosabb fejlesztésekre koncentrálni. Fontosnak tartjuk továbbra is belterületi 

útjainkat, Kossuth, Rákóczi, Akácos, valamint a hivatal teljes tetőcseréjét, a révhez vezető utat, 

hogy csak a legfontosabbakat emeljük ki. Az idei évi költségvetés terhére talán megoldható lesz 

az alapvető villanyvezetékek cseréje a művelődési házban, hiszen ott rendkívül régi és gyenge 

a hálózat, a modernebb technikai eszközök működtetését már nem bírja el.  A Gondozási 

Központ fűtésrendszerében is szükség lesz egy komolyabb felújításra, kazáncserére, egyéb 

javításokra. Ezeket a fejlesztéseket is igyekszünk idén megvalósítani.A testület javasolta az 

óvodában egy gáztűzhely és egy hűtő cseréjét.  

A képviselő testület gondolkodik az Inoka 2000 Kft további működtetésében. Ehhez szükség 

lesz egy komoly üzleti tervre, amely egyértelműen kimutatja, hogy a végezni kívánt 

tevékenység biztosítja-e  a kifizetődő, fenntartható működést. 

Ezen az ülésen döntött a testület arról, hogy a polgárőr egyesületet egyszeri százezer forinttal 

támogatja ebben az évben, a működésük segítése érdekében. 

Az önkormányzatunk idén a hivatal épületén körben elhelyezett kamerákat kicserélte, így 

továbbra is komoly védelmet nyújt a hat kamera, ami riasztó rendszerrel felszerelt. Terveink 

szerint hamarosan a művelődési ház is hasonló védelmet kap.A testület döntött három veszélyes 

fa kivágatásáról is. A szolgálati lakás és a bázis udvarában található három nagy fa veszélyessé 

vált, félő, hogy egy komolyabb vihar kidönti őket és kárt okozhatnak. A kivágott fa sorsáról a 

bizottság fog dönteni. 

Tájékoztatásul itt közöljük, hogy Tiszainoka településen a 70. életévüket betöltött lakosoknak 

- a képviselő-testület döntése értelmében - 2025. január 1-től a magánszemélyek kommunális 

adója 50 %-át kell megfizetniük.  A kedvezmény a 70. életév betöltését követő év január 1-jétől 

jár. Erről minden érintett adózó írásban megkapja az önkormányzat jegyzőjétől az erről szóló 

tájékoztató levelet. A levélhez mellékelt „ADATBEJELENTÉS” című nyomtatványt kitöltve, 

aláírva legkésőbb 2025. március 14-ig vissza kell juttatni a Közös Önkormányzati Hivatal 

Tiszainokai Kirendeltségére (5464 Tiszainoka, Kossuth út 2). Aki nem küldi vissza határidőben 

kitöltve a nyomtatványt, annak a kedvezményt nem tudják érvényesíteni, tehát neki továbbra is 

a teljes kommunális adó összegét kell megfizetnie és utólag nem lehet a kedvezményt 

érvényesíteni. 



Kérem mindenki figyeljen arra, hogy határidőben küldje vissza az adatbejelentését! 

 

Tájékoztatjuk a Tiszainokai lakosokat, hogy a képviselő testület tagjai, hasonlóan nagyobb 

településekhez a falu utcáit egymás között felosztották, annak érdekében, hogy a lakosok a 

gondjaikkal, problémáikkal a lehető leghamarabb megtalálhassák a megfelelő segítséget. 

Ezentúl lehetőség lesz a nevezett utca lakóinak közvetlenül a kijelölt képviselő felé jelzéssel 

élni, keresni a képviselőket: Pfeffer Ferenc (0670/3146314): Attila út, Szőlőssziget út, R Kiss  

Imre (0630/6214433): Béke út, Szabadság út, Kossuth út, Tornyi Zsigmond (0630/5038481): 

Ponty út, Akácos út és Válóczi Sándor (0670/4585387): Rákóczi út, Széchenyi út. Kérjük, 

keressék őket bizalommal, így a képviselők tudják orvosolni a kéréseiket, jelzéseiket.  

Év eleji összegzésként tehát elmondhatjuk, hogy igen nehéz év várható, de odafigyeléssel 

elkerülhetjük a nagyobb gondokat.  

Kérjük mindenki együttműködését és megértését a munkánkkal kapcsolatosan. 

 

Farsangolók 

 

Az idei évben az intézmények és az önkormányzat is rendezett farsangot kis falunkban.  A 

Gondozási Központ fergeteges házi ünnepség keretén belül ünnepelt. Dolgozók és bent lakók 

is jelmezbe bújva szórakoztak, fánkkal,üdítővel ,lángossal, süteménnyel múlatva az ünnepet. 

Az óvoda a hónap utolsó napján tartja az ovi házi farsangi mulatságát. A rendezvényről a 

következő példányban számolunk be. 

Az önkormányzat a farsangot téltemető kiszebáb égetéssel kötötte egybe. A hivatalban vártuk 

a jelmezeseket, akik közül a legötletesebbet díjaztuk, de minden jelmezes és minden résztvevő 

kapott csokoládét! A délután folyamán elfogyasztottuk a finom farsangi fánkot és teát, amit a 

konyhán készítettek nekünk. Ezt követte a kiszebáb készítés, amire a gondokkal, problémákkal 

teleírott cetliket tűztük fel, és vele együtt égettük el, jelképezve azt, hogy a gondoktól így 

szabaduljunk meg. Égetés után egy zsák cukrot osztottunk szét a megjelentek között. Köszönet 

minden segítőnek és résztvevőnek. 

 

                                     

 

               



 

 

                                      

Dekoráció 

 

 

A település határában lecseréltük a téli dekorációt, vidám hangulatú tavaszi, húsvéti 

díszekre.Várjuk végre  a tavaszt. Reméljük örömet okoz a kihelyezett díszünk az erre járóknak. 

 

 

 

                 
 

 

Vérvételi lehetőség 

 

 

A háziorvos tájékoztatása szerint 2025. március 4-től minden hónap első keddjén lehetőség 

nyílik a nagyrévi orvosi rendelőben vérvételre. A jövőben ennek a lehetőségnek köszönhetően 

nem kell beutazni ezért Kunszentmártonba vagy Szolnokra. Aki élni kíván ezzel a lehetőséggel, 

előzőleg hívja Murainé Mariannt, aki segít ebben az ügyben. A vérvételre reggel 7-re kell 

érkezni. Aki nem tudja önállóan megoldani, jelezze felénk, és a falugondnok segít eljutni a 

megjelölt időpontra. A vérvétel ingyenes. A levett vért a nagyrévi önkormányzat szállítja 

Szolnokra. Köszönjük ezt a lehetőséget.                                
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